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R é p o n s e s

1. C

2. D

3. D

4. C

5. A

6. B

7. B

8. B

9. A

10. D

Déterminez quel choix montre l'expression utilisée pour résoudre le problème.

1) Dario a acheté trois boîtes de bonbons, chaque boîte contenant deux pièces. Combien de bonbons
avait-il au total ?

A. 3 + 2 B. 3 - 2 C. 3 × 2 D. 3 ÷ 2

2) Il y a vingt-quatre personnes qui participent à un déjeuner. Si une table peut contenir
six personnes, de combien de tables ont-elles besoin ?

A. 24 + 6 B. 24 - 6 C. 24 × 6 D. 24 ÷ 6

3) Lucia a reçu six dollars pour son anniversaire. Plus tard, elle a trouvé des jouets qui coûtaient
trois dollars chacun. Combien de jouets pourrait-elle acheter ?

A. 6 + 3 B. 6 - 3 C. 6 × 3 D. 6 ÷ 3

4) Un architecte construisait un hôtel au centre-ville. Il l'a construit sur quatre étages avec cinq pièces
sur chaque étage. Combien de chambres l'hôtel compte-t-il au total ?

A. 4 + 5 B. 5 - 4 C. 4 × 5 D. 5 ÷ 4

5) Fabio a acheté neuf boîtes de bonbons. Plus tard, il a acheté deux boîtes supplémentaires.
Combien de boîtes avait-il au total ?

A. 9 + 2 B. 9 - 2 C. 9 × 2 D. 9 ÷ 2

6) Un chauffeur-livreur a dû livrer huit colis. À son premier arrêt, il a déposé deux. Combien de colis
doit-il encore livrer ?

A. 8 + 2 B. 8 - 2 C. 8 × 2 D. 8 ÷ 2

7) Alberta avait sept applications sur son téléphone. Pour libérer de l'espace, elle a supprimé
quatre applications. Combien d'applications lui restait-il ?

A. 7 + 4 B. 7 - 4 C. 7 × 4 D. 7 ÷ 4

8) Pour l'anniversaire de Benedetta, elle a reçu quinze dollars. Si elle a dépensé neuf dollars.
Combien d'argent avait-elle encore ?

A. 15 + 9 B. 15 - 9 C. 15 × 9 D. 15 ÷ 9

9) À la fête d'Halloween de l'école quatre filles et sept garçons déguisés en fantômes. Combien de
personnes au total habillées en fantôme ?

A. 4 + 7 B. 7 - 4 C. 4 × 7 D. 7 ÷ 4

10) Pour la nouvelle année scolaire, la maman de Silvia a acheté dix dossiers. Si chaque classe a
besoin de cinq dossiers, de combien de classes Silvia dispose-t-elle ?

A. 10 + 5 B. 10 - 5 C. 10 × 5 D. 10 ÷ 5
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